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1. Informace starosty 
 
Vážení spoluobčané,  
        přestože nám to červnové počasí většinou zatím moc nepřipomíná léto, neznamená to, že se 
většině z vás neblíží ta nejpříjemnější část roku – dětem prázdniny a spoustě dospělých zasloužená 
dovolená. Také na úřadu městyse si budeme průběžně čerpat dovolenou, ale stejně jako v minulých 
letech se budeme snažit, aby v úředních hodinách byla na úřadu přítomna některá z úřednic, i když 
vzhledem k redukci na pouhé dvě pracovní síly to může být někdy s omezením určitých druhů agend. 
Nenechávejte tedy záležitosti, které lze na úřadu vyřídit s předstihem, na poslední chvíli. Mohlo by se 
vám potom stát, že vyřízení nebude možné tak, jak jste v průběhu celého roku zvyklí. 
    
        Také v průběhu uplynulého měsíce probíhaly některé stavební akce v obci: 
- nejzásadnější stavební akcí bylo vyasfaltování dalších tří úseků místních komunikací, na jehož 
realizaci se podílely firmy pana Rostislava Dudka z Přibyslavi a REPARE z Trutnova. V rámci této 
akce byla poslední třetí částí dokončena rekonstrukce asfaltové plochy před autobusovou zastávkou    
a garážemi v Machovské Lhotě, započatá v předchozích letech. Dále byl položen asfaltový povrch na 
místní komunikaci od katolického hřbitova směrem k Dolečku a směrem k Janečkovým. Posledním 
opravovaným úsekem byla část místní komunikace v Nízké Srbské vedoucí k Friedovým. 
- další stavební akcí dokončenou v průběhu června je rekonstrukce části opěrné zdi potoka                   
u autobusové otáčky v Machovské Lhotě, kterou prováděl kameník p. Tomáš Kučera z Rožmitálu. 
Další pokračování v uvedeném místě bude navrženo do rozpočtu městyse v příštím roce.  



- jak si mohli občané všimnout při průjezdu okolo fotbalového hřiště, bylo v měsíci červnu  
instalováno nové zábradlí okolo potoka u odbočky ke hřišti. Po několikaletých urgencích úřadu 
městyse a příslibech ze strany Povodí Labe byla rekonstrukce zábradlí, které bylo léta v havarijním 
stavu, konečně zahrnuta do schválených akcí oprav a údržby. Tato oprava jistě přispěje k bezpečnosti 
v uvedené lokalitě.  
- v závěru června probíhá další akce započatá na jaře – rekonstrukce chodníků podél místní 
komunikace pod náměstím. V rámci pokládky nové zámkové dlažby je do podloží ukládána také 
chránička pro optické kabely pro budoucí zřízení internetové optické sítě v Machově.  
        Z dalších akcí, u nichž je plánováno zahájení ještě v závěru června, bych zmínil následující: 
- v místní tělocvičně bude realizována výstavba horolezecké stěny, kterou bude provádět firma 
MAKAK Walls s.r.o. z Jablonce nad Nisou. Budování předcházely některé přípravné práce, zejména 
odstranění dřevěného obložení stěn a odmontování některých tělocvičných prvků ze stěn (kladina, 
žebřík apod.). 
- na sportovním hřišti za hasičskou zbrojnicí v Nízké Srbské bude vybudováno hřiště s workoutovými 
prvky doplněné trojhoupačkou. Tuto akci bude realizovat firma Monotrend z Tišnova. V rámci 
přípravy naše technická četa připravila terén pro montáž trojhoupačky a z přilehlého lesního pozemky 
byly odstraněny některé poškozené stromy, které by mohly ohrožovat v budoucnu uživatele hřiště.  
        Nakonec ještě pár informací o záležitostech zmiňovaných v předchozích vydáních zpravodaje: 
- dotazoval jsem se na vývoj v záležitosti vybudování internetové optické sítě v naší obci. Zástupce 
společnosti Cetin, která je investorem akce, konstatoval, že vybudování bylo schváleno v příslušných 
orgánech společnosti a nyní probíhá zhotovení podrobného projektu realizace. Termín zahájení 
instalace sítě zatím není přesně dán.  
- na náš dotaz ohledně umístění PPL boxů v prostoru za nákupním střediskem nám bylo sděleno, že   
se opozdila dodávka boxů z Číny a jakmile budou dodány, bude nám sdělen nový termín instalace.  
        Závěrem si dovolím vám všem popřát hezké prožití letních týdnů, mnoho příjemných zážitků     
na dovolených a načerpání co nejvíce sil a energie pro dny, kdy sluníčka a tepla nebude tolik jako       
v létě. 
 

2. Informace úřadu městyse.  
 

Společenská kronika 
        V měsíci červnu 2025 oslavili významné životní jubileum naši spoluobčané:  
- pan Josef Šilpert z Řeřišného – oslavil 80 let. 
- paní Milena Kubečková z Machova – oslavila 85 let, 
- paní Amálie Prouzová z Nízké Srbské – oslavila 90 let. 
         Jménem městyse přejeme všem jubilantům ještě mnoho let naplněných štěstím, spokojeností      
a hlavně zdravím.  
  
        Dne 21. června 2025 oslavili krásné životní jubileum – zlatou svatbu (50 let společného života) 
– občané Nízké Srbské Petr a Jiřina Vojtěchovi.  
        Jménem městyse přejeme oslavencům ještě mnoho společných let naplněných štěstím, 
spokojeností a zdravím.  
 

Dovolená praktického lékaře v letošním roce 
        MUDr. Mědílková a MUDr. Maršík oznamují svým pacientům letošní termíny čerpání dovolené: 
- 30. 6. až 11. 7. 2025 
- 11. až 22. 8. 2025. 
         V nezbytných případech zastupuje praktické lékaře MUDr. Zemanová ve firmě Wikov Hronov, 
Kostelecká 356 (tel. 702 187 889) a čtvrtky v ordinaci Hamra Náchod (tel. 491 424 526). 
 

Z evidence obyvatel 
        Dle evidence úřadu městyse k 31. 5. 2025 bylo v Machově hlášeno k trvalému pobytu celkem 
1.050 obyvatel. V průběhu uplynulého měsíce se narodil 1 občánek, odstěhovali se 3 občané a 
přistěhovali se 3 občané. . 



3. Informace z jednání zastupitelstva 
 
        Dne 9. 6. 2025 se uskutečnila pracovní porada starosty a zastupitelstva. Na programu bylo 
projednání následujících bodů: 
- Rozpočtové opatření č. 2/2025 + 3/2025 
- průběh realizace rekonstrukce opěrné zdi autobusové otáčky v Machovské Lhotě, 
- návrh na zastřešení kontejnerových míst (tříděný odpad), 
- přijetí dotace na tvorbu Místní energetické koncepce obce, 
- přijetí dotace na rekonstrukci Machovského kříže, 
- finanční dary pro místní spolky, 
- žádost o dotaci na zastřešení kontejnerových míst separovaného odpadu, 
- objednání auditu za rok 2025, 
- projednání podnětu na změnu územního plánu městyse Machov,  
- informace o realizaci stavby horolezecké stěny v tělocvičně,  
- organizace rozloučení se žáky 9. třídy ZŠ a se žáky MŠ, 
- možnost získání dotace na standardizaci územních plánů obcí nad 1 tis. obyvatel,  
- majetkové záležitosti a další.   
 
 

4. Kulturní a sportovní akce 
 
Červenec:   3.7. – Komentovaná prohlídka Adršpašských skal s geoprůvodcem – rez. tel. 731 767 221 
                     4.7. – Benefiční Open Air – Police Symphony Orchestra – náměstí Police n.M. od 19 hod. 
                     6.7. – Velký návrat šansonu – koncert v klášteře v Polici n.M. od 17:30 hod.(A. Antalová) 
                   10.7. – Komentovaná prohlídka Adršpašských skal s geoprůvodcem – rez. tel. 731 767 221 
                   17.7. – Spirituál Kvartet - koncert – koupaliště Police n. Met. od 19 hod. 
                   19.7. – Orchestr Beliczay – kostel sv. Barbory Otovice od 18 hod. 
                   13.7. – Exkurse s geologem za sopkami Javořích hor, 14 km, rez. tel. 731 190 228 
                   24.7. – Komentovaná prohlídka Adršpašských skal s geoprůvodcem – rez. tel. 731 767 221 
                   29.7. – Klapeto – koncert na terase Pellyho domů v Polici n. Met. od 19 hod. 
                   31.7. – Komentovaná prohlídka Adršpašských skal s geoprůvodcem – rez. tel. 731 767 221 
                   31.7. – Varhanní koncert v kostele Police n. Met. od 19 hod. (L. Urbanová – varhany,  
                              H. Friede – flétna, J. Šimková – violoncello) 
 
 

5. Stomatologická pohotovost v červenci 2025   
 
        Rozpis lékařů na stomatologickou službu o víkendech v měsíci červenci 2025 – vždy v době          
od 8,00. do 12,00 hod.:     
  5. -   6. 7.           MDDr. Peterková Malychina, Burdychových 325, Čer. Kostelec         739 963 202 
12. -  13. 7.          MUDr. Šimková Vaňková, Sokolská 215, Červený Kostelec                491 463 421 
19. – 20. 7.          MUDr. Šťovíčková, Denisovo nábřeží 665, Náchod                              491 423 748 
26. – 27. 7.          MUDr. Semerák, Denisovo nábřeží 665, Náchod                                   491 424 921 
 
 

6. Sběr a likvidace bioodpadu  
        Jelikož letní sezóna je již v plném proudu a udržování zahrad a zahrádek na denním pořádku, ráda 

bych připomněla možnosti likvidace bioodpadu vzniklého při těchto činnostech.  

K odkládání bioodpadů jsou v obci zřízena 3 stabilní místa: 

1. U KRAVÍNA V MACHOVSKÉ LHOTĚ  2. ZA KRAVÍNEM V NÍZKÉ SRBSKÉ  



        Na těchto dvou místech lze odkládat pouze bezdřevý odpad ze zahrad a parků lehce rozložitelný, 

tj. trávu, květiny, plevel, drny, zbytky rostlin, listí, popel ze spalování dřeva, dřevní štěpku, spadané 

ovoce, zeleninu, v minimálním množství seno a slámu (usušená biomasa již není lehce rozložitelná).  

Kompostovací místa nejsou zařízena na likvidaci velkého množství biomasy, takže sem nelze 
vozit trávu z velkých zemědělských ploch!!! 

Tato místa nejsou určena pro odkládání větví stromů a keřů! 
 
3. U ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD V NÍZKÉ SRBSKÉ 

    Zde lze ukládat dřevitý odpad ze zahrad a veřejných ploch (větve stromů a keřů).  

Na tomto místě naopak nelze odkládat bezdřevý odpad! 

Všechna sběrná místa jsou pro návoz biomasy volně přístupná po celý rok.     

DÁLE SBĚR BIOMASY PROBÍHÁ DO MOBILNÍCH VELKOOBJEMOVÝCH KONTEJNERŮ, 

KTERÉ JSOU UMÍSTĚNY NA NÁSLEDUJÍCÍCH MÍSTECH:   

- na lesní manipulační ploše u Vrbových - u fotbalového hřiště 

- na parkovišti pod náměstím - u hasičské zbrojnice v Machovské Lhotě 

- v Bělém u č.p. 18 

   

Upozorňujeme občany:  
- do kontejnerů a na příslušné skládky odkládejte pouze biologicky rozložitelný odpad (kontejnery     

i skládky jsou označeny tabulkami se stručným a jednoznačným textem, co lze v daném místě 

odložit)!!! 

- v období květen – říjen se do kontejnerů sbírá pouze bezdřevý bioodpad! 

- pokud v tomto období potřebujete likvidovat větve, musíte je odvézt na skládku u ČOV!!! 

 Kateřina Šplíchalová, DiS. 
                                                              

 

7. Tour de Torpédo 2025 
 

 



8. Inzerce 
 

 
 

9. Zprávy z naší školy 

Vážené kolegyně, vážení kolegové, milí rodiče a žáci, 
        další školní rok je za námi a já bych touto cestou ráda poděkovala všem, kteří se na jeho průběhu 
podíleli. 
        Velké díky patří všem pedagogickým pracovníkům za jejich nasazení, trpělivost a každodenní 
úsilí, se kterým pomáhají dětem růst nejen po stránce znalostí, ale i lidsky. Vaše práce má obrovský 
smysl a já si jí velmi vážím. 
        Děkuji také rodičům za spolupráci, důvěru a podporu, kterou škole a svým dětem po celý rok 
poskytovali. Společně tvoříme prostředí, kde se děti mohou cítit bezpečně, rozvíjet svůj talent a učit se 
zodpovědnosti. 
        Zvláštní poděkování patří také našemu technickému personálu, který se stará o to, aby škola 
fungovala po všech stránkách – ať už jde o údržbu, čistotu nebo zajištění provozu. Bez jejich 
každodenní a často nenápadné práce by škola nemohla fungovat tak, jak má. Děkuji vám za vaši 
spolehlivost a ochotu. 
        Ráda bych také srdečně poděkovala vedení městyse za dlouhodobou podporu školy, vstřícný 
přístup a spolupráci. 
        Milé děti, přeji vám krásné, slunečné a pohodové prázdniny plné zážitků, dobrodružství               
a odpočinku. Užijte si léto naplno, ať načerpáte novou energii do dalšího školního roku. 
        Našim deváťákům chci srdečně pogratulovat k úspěšnému zvládnutí přijímacích zkoušek a popřát 
hodně štěstí, radosti a úspěchů v dalším studiu. Věřím, že vše, co jste se u nás naučili, vám bude 
dobrým základem pro budoucnost. Držím vám palce! 



        Zároveň s radostí oznamuji, že jsme pro příští školní rok přijali 42 nových žáků do mateřské 
školy a 15 prvňáčků, kteří v září poprvé zasednou do školních lavic. Těšíme se na ně a věříme, že se    
u nás budou cítit dobře. 

        Děkuji všem za společný školní rok a přeji pohodové léto. S úctou a přáním všeho dobrého, 
                                                                                                                                       Hana Lelková 

PROBĚHLÉ AKCE: 

DOPRAVNÍ SOUTĚŽ MLADÝCH CYKLISTŮ 
        Okresní kolo DSMC proběhlo v úterý 20. května tradičně na DDH Náchod. Počasí bylo příjemné. 
V disciplínách se dařilo. Výsledkem je 1. a 3. místo. Takže starší družstvo postoupilo do krajského 
finále. To probíhalo o týden později ve středu 28. května opět na DDH v Náchodě a byla to jízda! 
Antonín Tauc zúročil letité zkušenosti a stal se nejlepším jednotlivcem-chlapcem. A co je nejlepší? 
Celé družstvo převzalo od zástupkyně Ministerstva dopravy paní Judity Stuchlíkové zlaté medaile       
a postupuje do celostátního finále ve Žďáře nad Sázavou.  
 
LOUTKY  
        4. a 5. třída vyrazily v úterý 20. května do Hronova, kde děti z dramatického kroužku Háďata 
předvedly své herecké umění. Zahrály divadelní hru „Loutky“. 
 
PASOVÁNÍ ČTENÁŘŮ 
        Ve středu 28. května v Knihovně města Police nad Metují proběhlo slavnostní "Pasování 
prvňáčků na čtenáře". Děti nejprve přečetly básničky a dokázaly tím, že jsou hodny být pasovány. 
Složily "Čtenářský slib" a poté je pan rytíř pasoval. Dostaly čtenářský glejt a poukázku na rok           
do knihovny zdarma. Na závěr je čekalo představení pana kouzelníka Mr. CARLO. 
 
SLUŇÁKOV  
        Sedmáci byli od středy 28. května na výletě v Centru ekologických aktivit Sluňákov. Ve středu 
stihli kromě ubytování Laser game v Olomouci, ve čtvrtek dopoledne splutí části řeky Moravy oblastí 
Litovelského Pomoraví, odpoledne premiéru filmu High School Heist v multikině v Olomouci,         
při návratu do Sluňákova opékání buřtů a grilování hermelínů a v pátek před odjezdem ještě návštěvu 
Pevnosti poznání v Olomouci a kebab. I když kvůli zpoždění vlaků přijeli asi o hodinu později než 
bylo v původním plánu, nemohlo jim to zkazit dojmy a prožité zážitky. 
 
SOUTĚŽ ZNALOSTÍ O PL A ČR 
        V úterý 3. června se vybraní žáci zúčastnili již 7. ročníku mezinárodní vědomostní soutěže          
o Polsku a České republice v Centru Turystyczno Sportowem v Nowe Rudě. Cíl soutěže je povzbudit 
mladé lidi, aby poznali své vrstevníky ze sousední země, aby se co nejlépe bavili při poznávání 
kultury, historie a života v České republice a Polsku. 
 
DEN S LESNÍKEM 
        1., 2. a 3. třída měly velmi zajímavý program pořádaný DSO Lesy Policka ve spolupráci              
s Českou lesnickou akademií Trutnov. Během dopoledne v lese se děti seznámily s vývojem lesa         
od semínka až po dospělý strom a s ukázkou práce v lese. Zároveň poznaly dřevo jako obnovitelnou 
surovinu pro každodenní využití. Aktivně se zapojí do sázení nového lesa, viděly, jak se les 
vychovává, měřily lesnickými přístroji a poté i vypočítaly objem vytěženého stromu. 
 
DEN DĚTÍ  
        Počasí letos bylo krásné. Pomocníci z řad nejstarších žáků byli neskuteční. Na mladší žáky i děti 
ze školky čekal pestrý program: logické a pohybové hry, lyžování ve čtyřech, hlavolamy, zumba a Just 
Dance, nošení vody, kroket, lukostřelba, opičí dráha na čas, stolní tenis, diskgolf a další volnočasové 
aktivity. Po splnění všech aktivit děti dostaly něco dobrého. 
 
 
 



POKOS 
        POKOS je zkratka pro projekt „Příprava občanů k obraně státu“. Součástí je branně-vědomostní 
soutěž, ve které se naši žáci zúčastnili krajského finále v Hradci Králové. Čekal tam na ně mimo jiné 
hod granátem, zátěžový běh, minové pole a střelba. 
 
HEJŠOVINA 
        Čtvrtá a pátá třída měly od středy 11. června pestrý výlet v blízkém okolí. Navštívily Dino park    
v Karlowě, přenocovaly v jedinečném ubytování na Hejšovině. Prošly si okruh skalním bludištěm při 
zapadajícím slunci. V součtu cca 30 000 kroků. Další den si užily bazén a Muzeum hraček v Kudowě 
Zdroji. Součástí programu byla i výroba vlastní hračky. Ve čtvrtek si na Hejšovině takřka podávaly 
dveře se šestou třídou. Která byla na obdobném výletě včetně programu v Kudowě Zdroji. 
 
 

10. Informace z BKL Machov 
 
        Borský klub lyžařů Machov z.s. podal v loňském roce na SZIF přes MAS Stolové hory „Žádost   
o dotaci - projektové intervence rozvoje venkova". 
        Díky finanční pomoci ze strany SZIF projekt řeší rekonstrukci klubovny, kterou tvoří naše 
funkční mobilní buňka pod můstky, ve které se stále setkáváme. Získali jsme ji po 20 letém provozu 
na stavbách a nyní je u nás v provozu více jak 30 let.  
        Nově bude stěna ze strany exteriéru  zaklopené CETRIS deskami, dále se provádí rekonstrukce 
podlahy. Střecha potřebuje nátěr pomocí ekologického nátěru proti zatékání,  Rekonstrukce klubovny 
zvýší kvalitu a komfort prostoru. Klubovna je využívána minimálně 5x týdně skupinami různých 
věkových kategorií.  
        V současné době je podepsaná smlouva a na rekonstrukci se začíná procovat. O dokončení prací 
vás budeme informovat. 
                                                                                                                                     BKL Machov 
 
 

11. Ohlédnutí za jarem s Přáteli Na Městečku  
 
        Spolek Přátelé Na Městečku se v prvním pololetí roku 2025 opět významně podílel             
na zachování kulturního dědictví a zvelebení veřejného prostoru. 
        Rok jsme na Tři krále zahájili demontáží Machovského betlému, jehož figury byly pečlivě 
uskladněny. Přes zimu jsme kompletně opravili shnilou lavičku, která původně stála u pomníku 
padlých z první světové války. Po renovaci jsme ji umístili na náměstí, kde nyní opět slouží k 
odpočinku místních obyvatel i příchozích turistů. Přibyl stojan na kola, zakoupený v kovošrotu Na 
Kozínku, který pan Josef Martinec natřel a umístil k pergole.  
        Přelom zimy a jara přinesl zajímavou přednášku o lidové zbožnosti na Náchodsku, kterou 
navštívilo téměř třicet posluchačů. Velikonoce jsme oslavili tradiční výzdobou pergoly. 
        Na jaře jsme pokračovali ve zvelebování veřejného prostoru – mlýnek s lavičkou v Dolečku je 
opět k dispozici veřejnosti, knihovna na náměstí nabízí množství zajímavých knih darovaných 
místními obyvateli. Stačí si jen sednout, začíst se nebo si knihu odnést domů. S velkým nadšením jsme 
oslavili Čarodějnice a postavili májku U Čápů. 
        Květen přinesl již čtvrtý poznávací zájezd do Polska. Osmého května jsme navštívili Medvědí 
jeskyni a lázeňské město Polanica-Zdrój. Autobus plný nadšených účastníků už cestou zpět plánoval 
další společnou výpravu. 
        I letos jsme se věnovali údržbě studánky pod Borem. Natřené lavičky a krásné čisté okolí nabízí 
příchozím úžasné místo pro odpočinek. Vyvrcholením našich jarních aktivit bylo tradiční otevírání 
studánky. Navzdory nepříznivému počasí se podařilo uspořádat příjemné setkání. 
Studánku si letos o týden později poprvé symbolicky otevřely také děti z místní základní školy. 
Společně si vyslechly zajímavosti o studánce, a nakonec ji každý z nich zázračným klíčem odemkl. 



        Měsíc květen jsme zakončili kontrolou zastavení naučné stezky řídícího učitele Jaroslava Petra. 
Příjemně nás překvapilo zastavení na Bukovině, které před námi vzorně upravili místní mladí muži, 
kteří prostor využívají ke společným setkáním. 
        Po celé první pololetí probíhala intenzivní příprava opravy vyhlídky na Boře. Pokud vše půjde 
podle plánu, měla by být vyhlídka do konce července opravena. Už se těšíme na její slavnostní 
otevření. Děkujeme všem dárcům a sponzorům za finanční příspěvky, bez nichž by oprava nebyla 
možná. Podrobné informace k instalaci zábradlí a schodiště včetně informací o finanční stránce celé 
akce zveřejníme v příštím čísle Machovského zpravodaje. 
        Spolek nadále pokračuje v činnostech, které obohacují naši komunitu a pomáhají uchovávat krásu 
našeho okolí. Děkujeme všem členům a dobrovolníkům za jejich úsilí a těšíme se na další společné 
projekty! 
        Přejeme všem krásné prázdniny a dovolenou plnou odpočinku i nových zážitků. Ať si každý 
najde chvíli na prozkoumání malebného okolí Machova a načerpá energii z jeho přírodních krás! 

 
Poděkování za instalaci krycí desky na hrob Jaroslava Petra 
        Spolek Přátelé Na Městečku děkuje panu Karlecovi za jeho aktivitu, kterou v květnu letošního 
roku přispěl k péči o hrob řídícího učitele Jaroslava Petra na katolickém hřbitově v Machově. 
Díky němu byla na hrob umístěna krycí deska, která usnadní údržbu a zároveň zajistí důstojné 
uchování této historické památky. Členové spolku, kteří se o hrob dlouhodobě starají, si této pomoci 
nesmírně váží a vyjadřují panu Karlecovi poděkování za jeho vstřícnost a ochotu pomoci. 
Odkaz Jaroslava Petra, pedagoga a reformátora venkovského školství, tak díky podobným činům 
zůstává zachován nejen v učebnicích historie, ale i v samotné péči o místo jeho posledního odpočinku. 
        Spolek Přátelé Na Městečku děkuje všem, kteří o hrob Jaroslava Petra během roku pečují. 

 
12. Úspěch mladých fotbalistů FO Jiskra Machov 
 
        Historického úspěchu dosáhlo společné družstvo mladších žáků Fotbalového oddílu 
Jiskra Machov a Sokola Stárkov, když vyhrálo KT Laštovic Okresní přebor mladších žáků 
okresu Náchod. Dlouhodobé soutěže hrané v sezoně 2024 – 2025 se zúčastnilo 7 družstev      
a machovští fotbalisté tak nechali za sebou družstva Náchoda B, Meziměstí, Červeného 
Kostelce, Broumova B, Velichovek a Rasošek. Družstvo v soutěži vedli a trénovali pan 
Jaroslav Martinec z Machova a Tomáš Zákravský z Bezděkova n. M. Družstvo za vítězství 
obdrželo pohár OFS Náchod.  
 

 



13. Vzhůru na koncerty festivalu Za poklady Broumovska 
 
        Dvacáté narozeniny letos slaví festival (nejen) klasické hudby Za poklady Broumovska, díky 
kterému můžete po celé léto vyrazit na podvečerní koncerty českých i zahraničních interpretů 
do unikátní skupiny broumovských kostelů z dílny slavných architektů Dientzenhoferů. Vstupné       
na vybrané koncerty je dobrovolné a výtěžkem festival podporuje opravy těchto kostelů. 
        Hlavní program festivalu, který se letos zaměří na téma „baroko“, odstartuje 28. června a potrvá 
až do konce srpna. Letos se na něm představí tito interpreti: americký gospelový sbor The Jeremy 
Winston Chorale, rakouský violoncellista Jeremias Fliedl, maďarsko-slovenský orchestr Beliczay, 
hornisté Yi Man (Čína) či emeritní člen Berlínské filharmonie Stefan De Leval Jezierski (USA, 
Německo), Collegium Marianum, Pavel Bořkovec Quartet, Ester Pavlů, Filharmonie Hradec Králové a 
mnozí další.  
        Součástí programu bude i rodinné odpoledne s festivalem, které se bude konat 25. července od 14 
do 19 hodin na kopečku nad Jízdárnou Hejtmánkovice. Těšit se můžete na vystoupení Naivního 
divadla Liberec, výtvarné dílny pro děti, zvířátka nebo jazzový koncert tria Jana Kučery. Bližší 
informace a předprodej vstupenek najdete na webu festivalu www.zapoklady.cz.  
                                                                          Kateřina Ostradecká - Za poklady Broumovska 

 
 
14. Třídění odpadu v Machově – úspora emisí za rok 2024 
 

 
 

 
Příští číslo vyjde ve 30. týdnu 2025. Uzávěrka příspěvků ke dni 20.7.2025. 
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